Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego ZP/02/2019

Odpowiedzi Zamawiajgcego nr 1
na pytania Wykonawcow

do

SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO (SIWZ)
~Zakup koparko — fadowarki”

KOD CPV : 43260000-3

ZAMAWIAJACY:

Przedsigbiorstwo Wodociggowo — Kanalizacyjne Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscig w Chocianowie.

Podstawa prawna udzielenia zamdwienia publicznego: art. 10 ust. 1 oraz art. 39-46 ustawy z dnia 29
stycznia

2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843).

Podstawa prawna opracowania Instrukcji dla Wykonawcow:

Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) —
zwana w dalszej czesci ,Pzp”;

Postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzone jest w trybie przetargu
nieograniczonego (Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 22 grudnia 2017 r. w sprawie kwot
wartosci zamdwien oraz konkurséw, od ktdrych jest uzalezniony obowigzek przekazywania ogloszen
Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej Dz. U. z 2017 r. poz. 2479)

Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 27 lipca 2016 r. w sprawie rodzajow dokumentéw,
jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy, oraz form w jakich te dokumenty moga by¢ sktadane
(Dz. U. z 2016 r. poz. 1126);

Rozporzgdzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 29 grudnia 2017 r. w sprawie $redniego kursu ztotego
w stosunku do euro stanowigcego podstawe przeliczania wartosci zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017

r. poz. 2477);
Ustawa z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. z 2019 poz. 1145 z pdzn. zm.)

Cztonek Zarzadu ds. Technicznych Prezes Zarzadu

Przedsiebiorstwa Wodociagowo — Kanalizacyjnego Przedsigbiorstwa Wodociggowo — Kanalizacyjnego

hocianowie
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W odpowiedzi na wiosek Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamowienia zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych, Zamawiajgcy

przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytania nr 1:
Czy zamawiajgcy dopuszcza maszyne bez klimatyzacji?
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza maszyny bez klimatyzacji.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajacy dopuszcza maksymalny moment obrotowy min 430 Nm przy 1.400 obr./min.?
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza maksymalny moment obrotowy min 430 Nm przy 1.400 obr./min.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajacy dopuszcza maszyne z poziomem hatasu wewnatrz kabiny 75 dB (A)?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza maszyne z poziomem hatasu wewnatrz kabiny 75 dB (A).

CZELONEK ZARZADU

ds. Technicznyc
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